二年级数学学科《观察物体》课堂作业
学生姓名：                 班级：           等级评价：     
一、必做题：

1. 下面的三幅图分别是在电脑的哪个位置看到的？ 
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2. 谁看到的？连一连。 
 [image: image2.png]



二、个性化作业

选择一个你喜欢的玩具，写一写或画一画你从不同的角度看到的玩具的样子。

四年级数学学科《三角形的认识》课堂作业
学生姓名：                 班级：           等级评价：     
一、必做题：

1、你能画一个三角形吗？并在这个三角形上标出各部分的名称。

2、分别画出下面三角形底边上的高。


[image: image3]
二、延伸化作业： 

任意画出一个三角形，分别以它的三条边作底边画高，你发现了什么？
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六年级数学《比例尺的应用》学习记录单
解决问题：需要几小时到达青岛？
选择你喜欢的方法列式并解答：                            
说想法

（1）我想应先用直尺量出济南到青岛的图上距离是    厘米。因为比例尺1:8000000的意义是图上距离    厘米表示实际距离           厘米。那么图上距离4厘米，
实际距离就是   个                 厘米，所以列式为                           ，
通过计算得出实际距离为         千米。
（2）因为图上距离：实际距离=比例尺还可以理解为          ÷           =          ，根据除法各部分间的数量关系，               ÷                 =           ，
所以               ÷                 =           。我同样先用直尺量出济南到青岛的图上距离是     厘米，列式为                 ，通过计算得出实际距离为       千米。
（3）列比例式解时，先找到等量关系：                             ，再列比例式，我先用直尺量得济南到青岛的图上距离是     厘米，然后设实际距离为       厘米，比例尺为1:8000000，那么列比例式为4：x=1:8000000。 通过计算得出实际距离为           千米。
我的问题是：                                                  ？
6年级数学学科《用正、反比例知识解决实际问题》课堂题纸
学生姓名：                                  等级评价：     
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请任课教师针对该生书写情况、正确率进行评价：
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一、合作探究
1、我动脑、我提问：

[image: image8.jpg]


2、我动手、我发现

                              同学们，通过解决这个问题，你有什么发现？

（       ）一定，（    ）和（     ）成正比例。

3、我观察、我思考：（我运用其他方法解决）

方法一：                                            
方法二：                                          
方法三：                                            
4、通过今天的学习，我知道了用比例方法解答实际问题，具体步骤是                                                                  
二、自主练习：
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四年级数学学科《三角形三边的关系》课堂作业

学生姓名：                 班级：           等级评价：     
一、必做题：

1、出示练习，下面几组线段，能围成三角形吗？

（1） 2厘米、2厘米、2厘米

（2） 3厘米、1厘米、5厘米

（3） 3厘米、1厘米、2厘米

（4） 2厘米、4厘米、5厘米

2、判断。
①任意3根小棒都可以围成一个三角形。                              （   ）                                                                
②3根小棒的长度分别是4厘米、5厘米、6厘米，用它们围成的三角形的周长是15厘米。                                                                   （   ）                           

③有三条线段，其中两条之和大于第三条，那么这三条线段一定能围成三角形。（   ）
二、延伸化作业：
3、星期天，两位同学要到海边看海，请帮他们选择一条最近的路。
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4、元旦的晚上，房梁上亮起了彩灯，装有黄色彩灯的电线与装有红色的彩灯的电线哪根长呢？能否用学过的知识来解释你的结论.
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5、有人说姚明一步能走3米,你相信吗？能否用今天学过的知识去解答呢?
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五年级数学学科《确定位置》课堂作业
学生姓名：                 班级：           等级评价：     
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一、必做题：

[image: image15.jpg]



二、延伸化作业

[image: image5]
二年级数学学科《两位数加减两位数》课堂作业

学生姓名：                 班级：           等级评价：     

一、必做题：

1.口算竞赛。

64+21=         13+54=          99-27=            84-52= 

57-26=         69-18=          15+43=            98-74= 

27+31=         73+16=

2.（  ）里应该填几？
32+（  ）= 74      （  ）- 25 = 10       55 -（  ）= 30

3. 解决问题。

保育员和清洁工一共有多少只？                              
清洁工比保育员少多少只？                                  
4、爱运动，身体棒。
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                             （选做题）

5、比一比，谁看的页数多？
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六年级数学学科《反比例的意义》课堂作业
学生姓名：                 班级：           等级评价：     
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请任课教师针对该生书写情况、正确率进行评价：

一、合作探究
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1、你能提出什么问题？

2、动动脑，猜一猜

反比例的关系会有什么特点呢？

我的猜想一：                                                 
我的猜想二：                                                 
我的猜想三：                                                 
4、通过验证，我发现了反比比例关系的特点是                    

 二、自主练习：

（一）判断下面的比例关系

1、苹果单价一定，购买的数量和总价。（）

2、轮船行驶的路程一定，行驶的速度和时间。（）

3、幼儿园老师分给每个小朋友饼干的块数一定，小朋友的认识和所需要的饼干数。（）

4、订阅《中国少年报》的分数和钱数。

5、织布总米数一定，每小时织布米数和所需要的总时间。（）

（二）延伸化作业： 

在生活中还有哪些成正比例或反比例关系的数量？请你试着找一找，并与同伴们进行交流。                                                              
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元宵会上亮起了彩灯，装有黄色彩灯的电线与装有红色的彩灯的电线哪根长呢？能否用学过的知识来解释你的结论.
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答：不能。如果此人一步能走3米，由三角形三边的关系得，此人两腿长的和要大于3米，这与实际情况相矛盾，所以它一步不能走3米。

有人说姚明一步能走3米,你相信吗？能否用今天学过的知识去解答呢?

  考考你

姚明腿长1.28米




















